

## ЦПТИ Политеха Петра Великого - лучший в России



Федеральный институт промышленной собственности подвел итоги работы за 2024 год действующих во всех Федеральных округах страны 185 Центров поддержки технологий и инноваций.

Региональный Центр поддержки технологий и инноваций (ЦПТИ), действующий на базе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, занял первое место в [REDACTED].



*Эксперты оценивали качество работы по следующим критериям: популярность правовой охраны объектов интеллектуальной собственности в регионах, количество оказанных услуг, уровень квалификации сотрудников Центра. Приятно отметить, что по всем показателям мы оказались в числе лидеров, — рассказал руководитель ЦПТИ СПбПУ Исмаил Кадиев.*

Также важным показателем эффективности работы ЦПТИ является налаживание сотрудничества в области интеллектуальной собственности между всеми участниками инновационных процессов.

Национальная сеть ЦПТИ является частью инновационной экосистемы России и призвана предоставлять услуги и информацию изобретателям, рационализаторам, представителям бизнес-сообществ, молодым ученым, налаживая между ними взаимодействие, помогая в вопросах патентования и регистрации интеллектуальной собственности.

Миссия ЦПТИ — патентно-информационная поддержка инноваций от идеи до коммерциализации результатов интеллектуальной деятельности.